

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/nauchnaya-statya/296481>

**Тип работы:** Научная статья

**Предмет:** Государственное и муниципальное управление (ГМУ)

-

На нынешнем этапе развития социума информация выступает в качестве формы собственности и, следовательно, обладает определенной ценностью. Чтобы подчеркнуть роль информации в социуме, говорят об «информационном обществе», в отличие от предшествующей фазы развития социума — «индустриальном обществе».

Начиная с 90-х годов двадцатого века исследованиями в области информационной безопасности активно занимаются российские учёные [1].

В.А. Герасименко предложил системно-концептуальный подход к обеспечению информационной безопасности автоматизированных систем обработки данных. А.А. Грушо и Е.Е. Тимонина предоставили доказательный подход к проблеме гарантированности защиты информации в компьютерной системе.

А.А. Грушо в сферу исследований были введены новые виды скрытых каналов утечки информации, которые основываются на применении статистических характеристик работы системы.

С.П. Расторгуев и А.Ю. Щербаков предложили теорию разрушающих программных воздействий. А.Ю. Щербаковым, в том числе, была предложена субъектно-объектная модель системы, на основании которой сформированы понятия информационных потоков и доступов в компьютерной системе.

1. Теоретические основы компьютерной безопасности / П.Н. Девянин [и др.].— Москва : Радио и связь, 2000.— 192 с.

2. Вострецова, Е.В. Основы информационной безопасности : учебное пособие для студентов вузов / Е.В. Вострецова.— Екатеринбург : Изд-во Урал. ун-та, 2019.— 204 с.

3. Утв. Президентом РФ 9 сентября 2000 г. № Пр-1895 (Российская газета. 2000. 28 сент.).

4. Парламентская газета. 2011. 14—20 янв.

5. Утв. Указом Президента РФ от 12 мая 2009 г. № 537 (Собрание законодательства Российской Федерации. 2009. № 20. Ст. 2444).

6. Распоряжение Правительства Москвы от 16 апреля 2010 г. № 707-РП «Об утверждении Концепции комплексной безопасности города Москвы».

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/nauchnaya-statya/296481>